

SIKLÓS:  
SZENT IMRE KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az intézményi beszámoló alapján megállapítható, hogy a szakos ellátottság tekintetében évek óta küzdenek, főleg fizika, technika tárgyakból továbbra sem megoldott a helyzet. Jó hír, hogy van pedagógus, aki folytat tanulmányokat szakos végzettség megszerzésének céljával. Fontos lenne, hogy a továbbképzési stratégiában mindenképpen megjelenjen e probléma korrekciója. Lehetőség szerint be kell iskolázni olyan kollégát, aki vállalja a további szak megszerzését.

Az iskola épületének kihasználtsága nem növekedett az elmúlt tanévben: 60%-os. Talán nagyobb vonzerőt jelent a felújított épület képe az ide jelentkezőknek. Örömteli, hogy gyarapodott a technikai állomány is.

Teljesen el kell fogadni azt a tényt, hogy a diákok 99%-a gyermekvédelmi támogatásban részesül, így nagyobb terhet ró a fenntartóra, illetve az iskolára a térítési díjak tekintetében.

Nagyon fontos, hogy az iskola közössége aktívan bekapcsolódik az egyházmegye hitéleti tevékenységébe, a plébánia tevékenységébe. Továbbra is buzdítom az iskola munkatársait, hogy szorgalmazzák a diákok körében ezt a fajta szolgálatot, tevékenységet.

Igazán jó gyakorlat, hogy a délutáni időkeretben fejlesztik az erre rászoruló diákokat, illetve végzik a fejlesztéseket. Meghatározó feladat, hogy az intézkedési tervben előírt lépéseket az intézmény betartja, és a jövőben is elvégzi az ilyen irányú feladatokat. Végzik a kompetenciafejlesztő feladatokat. Reméljük, hogy a jövőben ennek meg lesz a hatása.

A felmenő rendszerben (második éve) bevezetésre került roma/cigány nemzetiségi oktatás nagyobb lehetőségeket biztosít. A néptánc és a népismeret egy komoly lehetőség a diákoknak.

Nagy öröm, hogy a kapcsolat nagyon jónak mondható a többi egyházmegyei oktatási intézménnyel. Különösen, hogy az alsószentmártoni óvodába idén járt már ki tanítónő.

Köszönöm az egész éves áldozatos munkájukat és kérem az Isten áldását arra, hogy a pedagógiai programban illetve a munkatervben meghatározott feladatokat meg tudják valósítani a jövőben is.

Pécs, 2016. július 15.

**Tóth László Ákos**  
*egyházmegyei közoktatási főmunkatárs*